

మహాత్మాగాంధీనే మరిచారు..!

గాంధీ వర్ధంతికి నివాళులర్పించని జిల్లా నేతలు



కర్నూలు రూరల్, మేజర్ న్యూస్: కర్నూలు నగరంలో గాంధీ వర్ధంతి సందర్భంగా నేతలు గాని, అధికారులు గాని, ప్రజా సంఘాలు గాని, స్వచ్ఛంద సంస్థల నిర్వహకులు గాని, ప్రముఖులు గాని ప్రధాన కూడళ్లలో ఉన్న గాంధీ

వర్ధంతిని నోచుకోని గాంధీజీ విగ్రహాలు

విగ్రహాలకు ఎవరూ వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించలేదు. ఏమైనా ధర్మాలు గాని, ఆందోళనలు గాని ఉంటే ముందుగా గాంధీ విగ్రహానికి వినతిపత్రాలు ఇవ్వడం, సెల్ఫీలు దిగడం, ఫోటోలకు ఫోజులు ఇస్తుంటారు. నగరంలోని **మిగతా 2లో**



కర్నూలు | నంద్యాల

బుధవారం | 31 జనవరి 2024

పేజీలు 8



- వీఆర్వో, వీఆర్ఎ(తలారి)పై కేసు నమోదు
- అడంగల్, పాస్పుస్తకాలు ఇప్పించేందుకు రూ.10వేలు డిమాండ్
- ఏసీబీని ఆశ్రయించిన హెచ్.కైరవాడి రైతులు

హెచ్ కైరవాడి వీఆర్వో, వీఆర్ఎని అడుపులోకి తీసుకున్న ఏసీబీ అధికారులు

హెచ్ కైరవాడి సచివాలయంపై

ఏసీబీ దాడులు

గోనెగండ్ల, మేజర్ న్యూస్ :

మండలంలోని హెచ్.కైరవాడి గ్రామ సచివాలయంపై మంగళవారం సాయంత్రం ఏసీబీ అధికారులు పధకం ప్రకారం దాడులు చేశారు. ఈ దాడులలో హెచ్ కైరవాడి సచివాలయ వీఆర్వో బోయ రామకృష్ణ వీఆర్ఎ (తలారి) మల్లెష్ లు రైతులతో లంచంగా డబ్బులు తీసుకుంటుండగా ఏసీబీ అధికారులకు

పట్టుబడ్డారు. రామకృష్ణ మల్లెష్ పై ఏసీబీ అధికారులు తీసుకువచ్చి ద్రావణం ను చల్లడంతో తీసుకున్న చోట్ల రంగు మరింది. దీంతో రామకృష్ణ మల్లెష్ లు లంచం తీసుకున్నట్లు ఏసీబీ అధికాన స్త్రీలు దృవీకరించారు. అనంతరం ఏసీబీ డీఎస్పీ వెంకటాద్రి విలేకరులతో మాట్లాడుతూ హెచ్ కైరవాడి గ్రామానికి చెందని బోయ నల్లబోతుల రంగస్వామి, **మిగతా 2లో**

గాంధీజీ కలలుగన్న గ్రామ స్వరాజ్యం

మన ముఖ్యమంత్రి

జగన్ తోనే సాధ్యం

- గంగుల కుటుంబం ఈ ప్రాంతాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేసింది
- ప్రజల మధ్య ఉన్న నాయకులకే ముఖ్యమంత్రి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారు : మంత్రి రోజా



అల్లగడ్డ, మేజర్ న్యూస్ :

గాంధీజీ కలలుగన్న గ్రామ స్వరాజ్యం మన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ తోనే సాధ్యమని సాంస్కృతిక క్రీడల శాఖ మాత్యులు ఆర్మీ రోజా అన్నారు. మంగళవారం అల్లగడ్డ పట్టణంలో నూతనంగా నిర్మించిన ఇండోర్ స్టేడియాన్ని **మిగతా 2లో**

కర్నూలు ఎంపీ బరిలో

సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ ఎంకె.రాజశేఖర్

◆ టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బీబీ నాయుడుని కలిసి విన్నవం



బీబీనాయుడుకు వినతి అందజేస్తున్న దృశ్యం

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి:

కర్నూలు పార్లమెంటు నియోజకవర్గం ఎంపీ సీటు తమకు కేటాయించాలని ఆస్పరి మండలం ములుగుండం గ్రామానికి చెందిన సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ కురువ రాజశేఖర్ కోరారు.

బుధవారం ఆయన టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బీబీనాయుడును కలిసి తన వివరాలను అందజేశారు. తాను ఇప్పటికే టీడీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు కలిసి తన అభ్యర్థిత్వాన్ని ఖరారు చేయాలని కోరినట్లు బీబీనాయుడుకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో బీసీలు ముఖ్యంగా కురువ సామాజికవర్గం బలంగా ఉందన్నారు. టీడీపీ ఆవిర్భావం నుంచి తమ కుటుంబానికి రాజకీయ అనుబంధం ఉందన్నారు. గతంలో తన పెద్దనాన్న ఉచ్చప్ప టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేశారని పేర్కొన్నారు. తమ కుటుంబంలో తన తండ్రి కురువ లింగారెడ్డి ఇరిగేషన్ డిపార్ట్మెంట్లో పనిచేస్తూ కర్నూలు పార్లమెంటు పరిధిలోని రైతులందరితో మంచి సంబంధాలు ఉన్నాయన్నారు.

◆ కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్ జి.సృజన

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి:

అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో పెండింగ్లో ఉన్న పనులను ఫిబ్రవరి 5వతేదీ నాటికి పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి.సృజన అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ మినీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో పోలింగ్ కేంద్రాలకు కల్పించాల్సిన మౌలిక సదుపాయాలపై సంబంధితాధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ కేంద్రాలకు కల్పించాల్సిన సదుపాయాలపై సంబంధిత శాఖలు చేస్తున్న పనులపై ఆరా తీశారు. అందులో పంచాయతీరాజ్ 212, ఆర్డబ్ల్యుఎస్ 420, ఎస్ఎస్ఎ 487, కేఎస్సీ 442, గూడూరు 8, ఎమ్మిగనూరు 82, ఆదోని 159, ఈడబ్ల్యుఐడీసీ 293 పనులు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్కు తెలిపారు. వర్గ ఇన్స్పెక్టర్లతో పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిఆర్వో మధుసూదన్రావు,



పెండింగ్ పనులను త్వరితగతిన

పూర్తి చేయండి



ఎస్ఎస్ఎ పీవ్ విజయజ్యోతి, పంచాయతీరాజ్ కార్యాలయం, ఈడబ్ల్యుఎస్ ఎస్ఈ నాగేశ్వరరావు, ఈడబ్ల్యుఐడీసీ లక్ష్మి నారాయణ, కర్నూలు మున్సిపల్ సిబ్బంది, ఎమ్మిగనూరు మున్సిపల్ కమిషనర్ గంగిరెడ్డి, గూడూరు మున్సిపల్ కమిషనర్ పాల్గొన్నారు.

ఆర్థికశాఖమంత్రి బుగ్గనకు సన్మానం

బేతంచెర్ల, మేజర్ న్యూస్ :

బేతంచెర్ల పట్టణంలోని దుర్గా పేట కాలనీ వెందిన తిక్క వెంకటేశ్వర్లను డోన్ డివిజన్ ఎస్సీ ఎస్సీ సెల్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యునిగా ఎంపిక కావడం జరిగింది. మంగళవారం రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రివర్యులు బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా **మిగతా 2లో**

ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులకు మాధవరం రామిరెడ్డి అభినందన

మంత్రాలయం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మంత్రాలయం మండల పరిధిలోని మాధవరం గ్రామంలో ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు తమ సర్వీస్ లో భాగంగా, సోద్రీయ వ్యవసాయం గురించి గ్రామీణ రైతులకు



ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులతో రామవేంద్రరెడ్డి

అవగాహన కల్పించడానికి మాధవరం గ్రామాన్ని చేరుకొని టీడీపీ నాయకులు, మాధవరం రామవేంద్రరెడ్డిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, గత ఏడురోజులుగా ఆదోని ఆర్టీ అండ్ సైన్స్ కాలేజీకి చెందిన విద్యార్థులు తమదైన శైలిలో సోద్రీయ వ్యవసాయంపై అవగాహన కల్పించడం హార్నించడం విషయమన్నారు. అలాగే ప్రతి ఒక్కరు సోద్రీయ వ్యవసాయంపై రైతులకు తెలియజేసే మంచి విషయమన్నారు. సోద్రీయ వ్యవసాయం వలన తక్కువ పెట్టుబడులతో ఎక్కువ ఆదాయం వస్తాయని, ప్రకృతి, పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించడం జరుగుతుందన్నారు. అందుకే ప్రతి ఒక్కరు సోద్రీయ వ్యవసాయాన్ని ప్రోత్సహించాలన్నారు. విద్యార్థులు చేస్తున్న సేవలను ఆయన కొనియాడుతూ, విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీ కాలేజీ ప్రొఫెసర్ జనార్ధన్, సోద్రీయ వ్యవసాయదారులు డాక్టర్ ప్రీమ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

అమర వైద్యులకు నివాళులు

సంద్యాల అప్పస్, మేజర్ న్యూస్: కోవిడ్ విపత్తు పరిస్థితులలో తమ ప్రాణాలు పణంగా పెట్టి వైద్యులు లక్షలాది ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడిన వైద్యులకు టీడీపీ మైనార్టీ మోర్చు రాష్ట్ర నాయకుడు సయ్యద్ ముక్తాబ్ బాష నివాళులు అర్పించాడు. కోవిడ్ సేవలు అందించే క్రమంలో భారతదేశంలో 122 మంది వైద్యులు తమ ప్రాణాలు కోల్పోయారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వారిని స్మరించుకుంటూ కోవిడ్ అమర వైద్యుల దినోత్సవం జరుపుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

అనాథ పిల్లలకు సరుకులు పంపిణీ



నిత్యావసర సరుకులను పంపిణీ చేస్తున్న జై భీమ్ ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు

మంత్రాలయం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మంత్రాలయం మండలం చిలకలడోన గ్రామానికి చెందిన ప్రశాంతమ్మ దంపతులు మృతి చెందడంతో ముగ్గురు పిల్లలు అనాథలయ్యారు. జై భీమ్ ఎమ్మార్సీఎస్ అధ్యక్షులు జానయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి మాదిగ రత్నం ఆధ్వర్యంలో ఆ

కుటుంబాన్ని సందర్శించి వారికి నిత్యావసరసరుకులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జానయ్య మాట్లాడుతూ, తల్లిదండ్రులు కోల్పోవడంతో పిల్లలు అనాథలుగా మారారని, ఇలాంటి వారిని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరారు. స్థానిక అధికారులు కనీసం సందర్శించకపోవడం హేయమైన చర్య అన్నారు. ఇలాంటి పేదవారికి పింఛన్, ఇంటి ప్లం, పాలం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. దళిత గిరిజనులు ఉద్యోగాలు వచ్చి స్థిర పడిన వారు మానవదృక్పథంతో అనాథలకు సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ముత్త సుమాన, అనీల్ కుమార్, నరసింహులు, ఆదాం, లాజర్, సునీల్, ప్రభుదాస్, రాజేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యశ్రీ కేసులు రిజెక్ట్ కాకుండా చూడండి

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: ఆసుపత్రిలో ఆరోగ్యశ్రీ కేసులు రిజెక్ట్ కాకుండా చూసుకోవాలని జీజీహెచ్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ వి.వెంకటరంగారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం జీజీహెచ్ లోని ధన్యంతరి హాల్



మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ వి.వెంకటరంగారెడ్డి

వివిధ విభాగాల హెచ్ఓడీలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఆసుపత్రిలోని పలు విభాగాలు ఇచ్చిన టార్గెట్లను బాగా చేశారని అభినందించారు. ఆసుపత్రిలో ఈ హాస్పిటల్ ఇంప్లిమెంటేషన్ బాగా చేశారన్నారు. అనంతరం అరుదైన శస్త్రచికిత్సలు చేసిన డాక్టర్లు అనంత, సీతరామయ్య, విశాల, శ్రీహరి, రామక్రిష్ణనాయక్, రామ్ బాబాజీ నాయక్, మోహన్, శశాంకలను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సమావేశంలో డాక్టర్లు సుధాకర్, శ్రీహరి, వెంకటేశ్వరరావు, రాధారాణి, ఇక్బాల్ హుసేన్, శ్రీనివాసులు, వెంకటరమణ, శివబాలనగాంజన్, కిరణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

తాగునీటి సమస్య పరిష్కారం



తాగునీటి పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్న దృశ్యం

తుగ్గలి, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని శభాష్ పురం గ్రామ పంచాయతీలో ప్రజలకు తాగునీటి సమస్యల పరిష్కారం చేయడానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు సచివాలయ మండల కన్వీనర్ హనుమంతు, సర్పంచ్ గౌరవ సలహా దారుడు గూటుపల్లి రవి అన్నారు. మంగళవారం

గ్రామానికి మంచినీరు సరఫరా చేసే కార్యక్రమాన్ని వారు ప్రారంభించారు. గ్రామంలో తాగునీటి సమస్యల పరిష్కారించాలని ఎమ్మెల్యే శ్రీదేవమ్మను కోరగా ఆమె నిధులు మంజూరు చేయడంలో బోర్డు చేయించడం జరిగిందన్నారు. దీంతో గ్రామంలో తాగునీటి సమస్య పరిష్కార మైందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓల్డ్ ఆసిస్టెంట్ సందీప్, వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రానికి చంద్రబాబు చేసిందేమీ లేదు

- నగర మేయర్ బి.వై.రామయ్య

కర్నూలు రూరల్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రానికి చంద్రబాబు చేసిందేమీ లేదని వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, నగర మేయర్ బి.వై.రామయ్య అన్నారు. మంగళవారం వైసీపీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో చేసిన కుట్రలో అన్నింటికీ ప్రజల దగ్గర సమాధానం ఉందన్నారు. రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసేందుకే చంద్రబాబు ఉన్నాడన్నారు. సింగిల్ గా పోటీ చేసే ధైర్యం లేక పవన్ ను అడ్డం పెట్టుకున్నారన్నారు. దమ్ముంటే ఎన్నికల్లో సింగిల్ గా పోటీ చేయాలన్నారు. రానున్న



మాట్లాడుతున్న బి.వై.రామయ్య

ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఘనవిజయం సాధించడం ఖాయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ శ్వేతారెడ్డి, వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు బహిరంగ సభ విజయవంతం

తుగ్గలి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు పత్రికాంతలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభ విజయవంతమైందని మాజీ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బత్తిన వెంకటరాముడు అన్నారు. మంగళవారం ఆయన విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ వైపపా ప్రభుత్వంలో అభివృద్ధి పూర్తిగా కుంటుపడింద



నారు. నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు పెరిగిపోయి ప్రజలు నానా అవస్థలు పడుతున్నారన్నారు. వైకాపా పాలనలో 9 సార్లు విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచారన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీతోనే గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందడం సాధ్యమన్నారు. ఎన్నికలు ఎప్పుడు జరిగినా తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమన్నారు. చంద్ర బాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రి అవుతారన్నారు.

అహింసతో దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చారు



నివాళులర్పిస్తున్న దృశ్యం

కర్నూలు సోన్ లో, మేజర్ న్యూస్: అహింస విధానంలో దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించవచ్చని మహాత్మా గాంధీజీ నిరూపించారని సీనియర్ గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజిస్ట్ డాక్టర్ శంకర్ శర్మ అన్నారు. మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతి సందర్భంగా మంగళవారం నగరంలోని బుద్ధవారపేటలోని దళితవడంలో పేద మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేశారు. ముందుగా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలేని నివాళుల ర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ శాంతియుత పద్ధతితో దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చారన్నారు. ఆయన జీవితాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకొని యువత ముందుకు నడవాలన్నారు. ఇదే మనకు మనం ఇచ్చే నిజమైన నివాళి అన్నారు.

బీజేపీ పట్టణ కార్యదర్శిగా చల్లా మద్దిలేటి నియామకం

సంద్యాల కల్వరల్, మేజర్ న్యూస్: సంద్యాల బీజేపీ పట్టణ కార్యదర్శిగా చల్లా మద్దిలేటిని నియమించినట్లు బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు కశెట్టి చంద్రశేఖర్ పేర్కొన్నారు.



బీజేపీ పట్టణ కార్యదర్శిగా చల్లా మద్దిలేటికి నియామక పత్రం అందజేసిన అధిరుచి మధు

సంద్యాల బీజేపీ కార్యాలయంలో సంద్యాల బీజేపీ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ అధిరుచి మధు సమక్షంలో వడ్డెర సంఘానికి చెందిన చల్లా మద్దిలేటిని ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వడ్డెర సంఘం వారితో ఓట్లు వేయించుకుంటూ కాని పదవులు, సమస్యలు పరిష్కరించారన్నారు. కొద్ది రోజుల క్రితమే బీజేపీ పార్టీలో చేరిన నాకు నాయకులు మంచి గుర్తింపునిచ్చారన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో పార్టీ విజయానికి తనవంతు కృషి చేస్తానని చల్లా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గంగాధర్, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు స్వాతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతిపిత ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి

- కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి

అదోని రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి నీలకంఠప్ప పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మహాత్మాగాంధీ 76వ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని విగ్రహానికి ఆయన పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఎనలేని కృషి ఘనత గాంధీకే దక్కిందన్నారు. గాంధీ జీవిత పర్యాంతం సత్యం అహింస శాంత మార్గాల ద్వారా స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన మహానీయులు అని కొనియాడారు. నేటి యువత మహాత్మాగాంధీని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని దేశ రక్షణ కోసం కృషి చేయాలన్నారు. రాష్ట్రం విధ్వాసం పాలనకు ముగింపు పలకాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మారుతిరావు, పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు సాయిసాథ్, అదోని యువజన అధ్యక్షుడు దేవిశెట్టి వీరేష్, యువ నాయకుడు శ్రీనిల్, ఐఎన్ టీయుసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జయరాం, నాయకులు మాణిక్య రాజు, రామన్న యూదవ్, లక్ష్మన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీతోనే ప్రజలకు సంక్షేమం

- మాజీ ఎమ్మెల్యే గౌరవచరితారెడ్డి

కల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: టీడీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తేనే ప్రజలకు అభివృద్ధి, సంక్షేమం అందుతుందని పాణ్యం మాజీ ఎమ్మెల్యే గౌరు చరితారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం కల్లూరు అర్బన్ పరిధిలోని 31వ వార్డులో బాబుమ్మారెడ్డి-భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇంటింటికీ తిరిగి సూపర్ సెక్స్ సంక్షేమ పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం సందికొట్లూరు టీడీపీ ఇన్ చార్జి గౌరు వెంకటరెడ్డి, టీడీపీ, జనసేన నాయకులు పెరుగు పురుషోత్తంరెడ్డి, ప్రభాకర్ యాదవ్, వాకటి మాధవి, మాచిష్, బ్రాహ్మణపల్లె నాగిరెడ్డి, శైలజయదవ్, ఆదం, మల్లికార్జున, రామక్రిష్ణ, షఫీర్, తిరుమలేష్, సునీల్, రామక్రిష్ణ,



మాట్లాడుతున్న గౌరు చరితారెడ్డి

జవ్వాజి గంగాధర్ గౌడ్, ధనుంజయ, కేతూరు మధు, చిన్నబీచుపల్లి, వంగాల జనార్ధరెడ్డి, జగదీష్ రెడ్డి, జయన్న, చంద్ర, మోళేశ్వరెడ్డి, వీరేంద్రకుమార్, సందీప్, రామవేంద్ర పాల్గొన్నారు.

సూర్య క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే కాటసాని

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్: సూర్య దినపత్రిక నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను పాణ్యం ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. మంగళవారం తన నివాసంలో క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. సూర్య తెలుగు దినపత్రిక నిజాలను నిర్బంధంగా రాస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందు తుండన్నారు. ప్రజలకు, ప్రజాప్రతి నిధులకు వారధిగా పనిచేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి

దిశా వన్ స్టాప్ కేంద్రం తనిఖీ



రికార్డులను పరిశీలిస్తున్న దృశ్యం

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్: కర్నూలు ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాలలోని దిశా వన్ స్టాప్ కేంద్రం, మానసిక వికలాంగుల వార్డును

మంగళవారం జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి సిహెచ్.వెంకటనాగశ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. కార్యాలయాలకు సంబంధించిన రిజిస్టర్లను తనిఖీ చేశారు. అక్కడి సౌకర్యాలు, పరిశుభ్రతను పరిశీలించి వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఏవైనా లోపాలు ఉంటే వాటి మీద అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవడానికి సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మానసిక వైద్యుడు నాగేశ్వరరావు, జిల్లా మేనేజర్, వైద్యసిబ్బంది, పాలిగ్రాఫ్ వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిని

జిల్ జీవన్ మిషన్ పనుల నిర్వహణ

ఓర్వకల్లు, మేజర్ న్యూస్: కమ్యూనిటీ కాంట్రాక్టింగ్ పద్ధతి ద్వారా జిల్ జీవన్ మిషన్ పనుల నిర్వహణ జరుగుతుందని జిల్ జీవన్ మిషన్ జిల్లా ప్రాజెక్టు పర్యవేక్షణ విభాగం జిల్లా సమన్వయ కర్త భీమశంకర్ రెడ్డి



మాట్లాడుతున్న భీమశంకర్ రెడ్డి

అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో జిల్ జీవన్ మిషన్ పై ఎంపీడీవో శివనాగప్రసాద్ అధ్యక్షతన అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భీమశంకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్ జీవన్ మిషన్ పనుల నిర్వహణకు గ్రామస్థాయిలో గ్రామ జల సంఘాలను ఏర్పాటు చేసి కాంట్రాక్టింగ్ పద్ధతి ద్వారా పనులను నిర్వహించి ప్రతి ఇంటికి తాగునీటి కొళాయిని ఏర్పాటు చేసి స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించడానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీడీవోకు ఘన సన్మానం



ఎంపీడీవోను సన్మానిస్తున్న దృశ్యం

ఓర్వకల్లు, మేజర్ న్యూస్: ఓర్వకల్లు ఎంపీడీవో శివనాగప్రసాద్ కు మంగళవారం ఘనంగా సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఎంపీడీవో శివనాగ ప్రసాద్ అనంతవరం జిల్లాకు బదిలీ అయిన

సందర్భంగా కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ అధికారులకు బదిలీలు సహజమని, ఎక్కడకు వెళ్లినా ఉద్యోగులు, సిబ్బందితో మమేకమై మండలాభివృద్ధికి కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈవోఆర్ బి సుబ్బారాయుడు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఎంఈవో ఓంకారయాదవ్, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచానికి జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ ఆదర్శప్రాయుడు

బేతంచెర్ల, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచానికి జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ ఆదర్శప్రాయుడని ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు మోహన్ రావు, వనిత క్లబ్ ఫౌండర్ విజయలక్ష్మి, వాసవి



క్లబ్ అధ్యక్షుడు సుబ్బయ్య గుప్తా లు అన్నారు. మంగళవారం మహాత్మాగాంధీ వర్ధంతి సందర్భంగా స్థానిక అమ్మవారిశాల యందు గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. గాంధీజీ ఆశయాలకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి వెంకటరమణ, కోశాధికారి మధు సురేంద్ర, వనిత క్లబ్ అధ్యక్షురాలు సుభాషిణి, సభ్యులు ఇందుమతి, నాగజ్యోతి, ఆయా కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ ఒత్తిళ్లతో ఎన్ఐబ బదిలీ అనే "సూర్య వార్తకు స్పందన"

ఎస్సె శ్రీనివాసులు బదిలీని నిరసిస్తూ సిపిఐ రాస్తారోకో

కోడుమూరు, మేజర్ న్యూస్ : నిజాయితీగల అధికార్లు ఒకేచోట పట్టుమని పది నెలలు కూడ పనిచేయని రోజులు దాపురించాయి. నిజాయితీగా, సమాజంపట్ల భార్యతగల అధికారిగా సమాజిక సేవలు చేసే యన్ఐబ శ్రీనివాసులును రాజకీయ ఒత్తిళ్లతోనే కేవలం 8 నెలకే బదిలీ బహుమానమా అనే శీర్షిక మేజర్ న్యూస్ లో ప్రచురితమైంది "సూర్య పాటకులకు విదితమే. ఈ శీర్షిక పై స్పందించిన వామపక్షాలు మంగళవారం పట్టణంలో పెద్దెత్తున రాస్తారోకోను నిర్వహించాయి. మంగళవారం సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో, కోడుమూరు ఎస్సె శ్రీనివాసులు బదిలీ చేయరాదని, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి బి రాజు అధ్యక్షతన, రాస్తారోకో నిర్వహించారు. ఈ రాస్తారోకోలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బి కృష్ణ, బి రాజు, సిఐబియు మండల కార్యదర్శి బజ్జీల వీరన్నలు మాట్లాడుతూ, కోడుమూరుకు గత ఎనిమిది నెలలు క్రిందట వచ్చినటువంటి ఎస్సె శ్రీనివాసులు ఎస్సె సేవలు చేశారని, ప్రజలకు ఎప్పుడు ఆపద వచ్చినప్పుడు, చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటూ, ప్రజలకు అండగా నిలబడ్డాడని వారు తెలిపారు. అలాంటి మంచి ఎస్సెని ఎనిమిది నెలలు లో ఎలా బదిలీ చేస్తారని వారు ప్రశ్నించారు. సీఐ నిజాయితీగా పనిచేస్తూ, ఎవరి దగ్గర లంచం తీసుకోకుండా, ప్రజల కొరకు రక్షణగా, రక్షణ బలులుగా చట్టం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందనే దిశలో ఆయన పని చేశారని వారు తెలియజేశారు. అటువంటి మంచి ఎస్సెని ఇవాళ పోలీస్ పై అధికారులు బదిలీ చేయడం చాలా బాధాకరంగా ఉందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే ఎస్సె బదిలీని ఉపసంహరణ చేసుకోవాలని, లేని పక్షంలో తాము పెద్ద ఎత్తున ప్రజలను కేసుపుకొని, ఆందోళన నిర్వహిస్తామని వారు తెలియజేశారు. ఎంతోమంది ఎన్ఐబలు ఇక్కడ పనిచేశారు కానీ, ఇప్పుడు ఉన్నటువంటి ఎన్ఐబ శ్రీనివాసులు ఏ రాజకీయ పార్టీలకు తల వగ్గలేదని, అసాంఘిక



కార్యాలపై, అల్లరి మూకలపై ఎప్పటికప్పుడు గ్రామ ప్రజలు అర్ధరాత్రి తెలియజేసిన అక్కడికి వెళ్లి అక్కడ సమస్యలు ఉన్న పరిష్కారం చేశారని, ఇంత మంచి ఎస్సెని మేము పోగొట్టుకోలేమని, మరో మూడేళ్ల పాటు ఇదే ఎస్సెని ఇక్కడే కొనసాగించాలని వారు తెలియజేశారు. కోడుమూరు ప్రజాసంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు, అందరు కూడా ఈ విషయంలో ఏకమైతారని పై అధికారులు గుర్తించి, ఈ బదిలీని నిలుపుదల చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం, కోడుమూరు సిఐ మన్నుద్దీన్ గారు విషయం తెలుసుకుని పై అధికారుల దృష్టికి నేను తీసుకొని పోయి ఈ సమస్యను పరిష్కరిస్తానని పోలీసు వారి ద్వారా తెలియజేస్తే వారు రాస్తారోకోని విరమించారు. ఈ రాస్తారోకోలో ఏఐఎన్ఎఫ్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి రంగస్వామి, ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి మధు, ఏఐటీయూసీ నాయకులు బజారి, పెద్ద రాముడు, రమేష్, ఆర్కవైశ్య సంఘం నాయకులు లింగం బాలకృష్ణ, రైతు సంఘం నాయకులు గొల్ల రాజు, పెద్ద శివులు, మద్దిలేటి, గొర్ల సంఘం నాయకులు శ్రీరాములు, భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, రాముడు స్థానిక ప్రజలు అందరు కూడా పాల్గొన్నారు.

హామీలను నెరవేర్చిన ఘనత వైసీపీ ప్రభుత్వానిదే

- ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి

ఓర్వకల్లు, మేజర్ న్యూస్: ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చిన ఘనత వైసీపీ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందని పాణ్యం ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని హాసినాపురం గ్రామంలో సర్పంచ్ చంద్రగోపద్దనమ్మ ఆధ్వర్యంలో అర్బులైన లబ్ధిదారులకు మంజూరైన ఇళ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సిఐఐ జగన్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చారన్నారు. టీడీపీ నాయకులు చేస్తున్న ప్రతి ఆరోపణ అవాస్తవమన్నారు. అనంతరం రూ. 5 లక్షలతో చేపట్టబోయే సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్నూలు మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ తిప్పన్న, తహసీల్దార్ శివప్రసాద్ రెడ్డి, సచివాలయాల జేసీఎస్ కన్స్టేబుల్ లోటరీబాష, వైసీపీ నాయకులు



ఇంటి పట్టాలు అందజేస్తున్న దృశ్యం

పెద్దస్వామి, నాగతిరుపాల, గుర్రాల చెన్నారెడ్డి, వెంగన్న, గోప రమణారెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

అహింసావాది జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ



నివాళులర్పిస్తున్న దృశ్యం

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: అహింసావాది జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ అని జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బాబురావు అన్నారు.

రిలే నిరాహార దీక్షలు జయప్రదం చేయండి : యుటిఎఫ్

ప్యాపిలి, మేజర్ న్యూస్ : పెండింగ్లో ఉన్న ఆర్థిక బకాయిలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఏపి యుటిఎఫ్ సంద్యాల జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సంద్యాల జిల్లా కేంద్రంలో నేటి 2024 ఫిబ్రవరి 3వ తేదీ వరకు చేపట్టి రిలే నిరాహార దీక్షలను విజయవంతం చేయవాలని యుటిఎఫ్ ప్యాపిలి మండల శాఖ అధ్యక్షులు కృష్ణనాయక్ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని ఏనుగుమర్రు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల యందు మధ్యాహ్న భోజన విరామ సమయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉపాధ్యాయుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులకు 1వ తేదీన వేతనాలు చెల్లించాలని, పెండింగ్లో ఉన్న ఆర్థిక బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ యుటిఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో దశల వారిగా

పోరాటాలు చేస్తున్నామన్నారు. మిగిలిన అరియర్లు, సంపాదిత సెలవుల ఎన్ క్యాష్ మెంట్ మొదలైనవి ఎప్పుడు చెల్లిస్తారని ప్రశ్నించారు. 12వ పిఆర్ సి విధివిధానాలను రూపొందించాలని, 30 శాతం మధ్యంతర భృతి ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. రిలే నిరాహార దీక్షలో భాగంగా సంద్యాల పట్టణంలో ఫిబ్రవరి 1వ తేదీన నిర్వహించే కార్యక్రమంలో డోన్ డివిజన్ పరిధిలోని డోన్, ప్యాపిలి, బేతంచెర్ల మండలాల నుండి ఎక్కువ సంఖ్యలో యుటిఎఫ్ నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరు కావాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఉపాధ్యాయులు బొజ్జన్న, నాగమద్దయ్య, సాలయ్య, మారతమ్మ, వాణిభాయి, లోకేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

